1. Pfeved na stejné jednotky, pak vypocitej. Vysledky pfeved na uvedené jednotky.

2mi6cm+ 57 cm = = cm = m dm cr
3cm4 mm-=16 mm = = mm = cm mm
5dn8cm+34cm = = cm = dm cm
2km85m+ 132 m = = m = km m
12m30cm—-2dm = = cm = m dm o

3km 270 m—400 m = = m = km m

N

. Zameéstnanec si za dva mésice vydélal 35 240 korun.
Kolik korun si pfi stejném platu vydéla za 8 mésica?
Vypocitej jeho roéni plat.

O:

* 3. Dopli ndlezita znaménka >, <, =, sviij postup vzdy odtivodni:
3m__ 370 cm, protoze 3m = cm  7m__ 70 dm, = dm
12km ___ 1201 m, nicicze 12km = m 420 mm __ 4 m, = mm
16cm ___ 168 mm, wisicie 16 cm = mm 2dm __28cm, = 2dm = cm
150cm ___ 15 m, owisis 15m = __cm 85dm __8m, 8m=____ __dm
4. Petr hodil kouli 12 m 36 cm, Stépan hodil 11 m 74 cm. Vypdéet:

a) O kolik centimetr(i hodil Petr vice nez Stépan?

b) Kolik centimetrli chybi kazdému chlapci k dosazeni
tfinactimetrové hranice?

O: a)
b)

5. Tata zmé&fil, Ze na jedno okno budou potfebovat 220 cm zaclony pfisludné Sitky. Kolik metrt zaclon musi ro
koupit na pét takovych oken? ' '
Vypocet: ' O:

6. Papiru, ktery ma velikost jako stranka tohoto pfacovniho: sesitu, se Fikéa format A4.
a) Zmé&F rozméry stranky formatu A4 v milimetrech.
b) Polovinou formatu A4 je format A5. Jaké bude mit rozmeéry?

Rozméry: A4: Sitka mm, vySka ____ mm
A5: Sitka mm, vySka mm

7. Proved nésledujici vypocty. Pfiklady zapi$ /o
a) Sougin ¢&isel 100 a 60 vydél 5.
b) Od &isla 4 685 odedti soudet &isel 2 371 a 694.

c) K Cislu 6 841 pricti rozdil &isel 4 382 a 2 887.

8. Irena nejprve sedetla &isla 245, 150 a 85. Pak jejich Vypocet:
soucet vynasobila osmi, od tohoto souéinu odedetla
Cislo 3 250 a k vysledku pficetla jests 222.

Které ¢&islo ji vyslo?
O:

9. Pan Mares si za dva mésice vydélal stejné jako pan Vrana za tfi mésice. Kdo z nich méa vy$i mésicéni plat
Vy83i plat ma pan . Potfebuje$ k odpovédi znat pfesnou éastku? ANO — NE

[ Toto ucivo (zvidddm dobfe — &astetné — doudim se). I Maximalni pocet bodu: 25 Dosazeny pocet bodu:
28 '



